
 
ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA

COMUNA TÂRGUȘOR

nr. 1606 din 04.04.2025

PROCES-VERBAL

al celei de-a 3-a ședințe extraordinare din mandatul 2024 - 2028 a Consiliului Local al comunei Târgușor din
data de 4 Aprilie 2025

Încheiat astăzi, 04.04.2025 ora 09:00

      În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu
modi@cările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 62 din 3 Aprilie 2025 Primarul comunei Târgușor a
convocat membrii Consiliului Local al comunei Târgușor în ședință extraordinară. Ședința se desfășoară Sala de
ședințe a Consiliului local Târgușor.

      Secretarul general al comunei Târgușor face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Eugen DAVID, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC,
Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

Absenți: Dumitru DRAGU (nemotivat).

Rezultat prezenți: 10 consilieri locali.
Rezultat absenți nemotivat: 1 consilier local.

Din aparatul de specialitate al primarului participă: doamna Liliana ANDRONACHE, inspector superior în cadrul
Compartimentului Asistență socială.

      Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr.
57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnului României .

      Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 25 Martie 2025 - Vot prin
ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Eugen DAVID, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Niculina
SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Procesul-verbal al ședinței ordinare a fost aprobat cu 10 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0
ABȚINERI.

      Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință, respectiv doamnei consilier, Violeta CILIBIU.

Se dă citire ordinii de zi

1) Proiectul nr. 17 din 31.03.2025 privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare
de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente
și de calitate”.

      Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate
simplă).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Eugen DAVID, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Niculina
SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.



PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ:

Violeta CILIBIU
CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE:

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI TÂRGUȘOR,

Camelia VELICICĂ

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 10 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ
și 0 ABȚINERI.

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

1) Proiectul nr. 17 din 31.03.2025    privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului
„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la
servicii de bază eficiente și de calitate”.

      În vederea promovării proiectului de hotărâre doamna primar, Mădălina NEGRU  prezinta Nota justificativă cu privire la
necesitatea implementării proiectului „Furnizare deservicii integrate în comunitățile rurale - facilitarea accesului persoanelor
vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate” (SCI 2000), implementat în România în perioada ianuarie 2025 -
decembrie 2029, cod SMIS 339395, cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European Plus, prin Programul
Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027.

      În continuare  se dă cuvântul doamnei Liliana ANDRONACHE, inspector asistență socială în cadrul aparatului de
specialitate al primarului comunei Târgușor, carer prezintă evaluarea realizată cu privire la nevoile populației din comuna
Târgușor și relatează despre faptul  cum se pune in aplicare prevederile Pachetul minimal de servicii, fiind nevoie de
angajarea unor specialiști, pentru a fi furnizate servicii sociale in mod integrat, adaptate nevoilor complexe ale
beneficiarilor. De asemenea, specialiștii au nevoie sa fie informați  și  pregatiți în vederea scrierii și implementării
unor proiecte sociale cu fonduri europene, prin informări asupra tipurilor de intervenții, proiecte finanțate,  asupra
calendarului de lansare a apelurilor de proiecte, prin formare pentru pregătirea documentației proiectelor (inclusiv
scrierea proiectelor) și pentru implementarea proiectelor (implementare activități, raportare, management de
proiect, gestionarea bugetului etc).

      Nu s-au adus amendamente la acest proiect de hotărâre în timpul ședinței.

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  10 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă). 

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Eugen DAVID, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Niculina
SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul  Nr. 17/2025 a fost aprobat cu 10 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI și
va fi finalizat cu HOTĂRÂREA Nr. 17.

      Doamna consilier Violeta CILIBIU, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost
epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.
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